
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022336589

Disciplinární komise ­ Cheb

VE VĚCI:

Osoba: Benedik Josef (86091417)

Klub: 4110061 ­ TJ Jiskra Nový Kostel, z.s.

Soutěž: 2022411A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: FC Milhostov ­ Jiskra Nový Kostel ,2022411A1A0706

ROZHODLA TAKTO:

Josef Benedik je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 odst. 1 Disciplinárního řádu FAČR, kterého
se dopustil ve shora uvedeném utkání dne 02.10.2022.
Popis skutku:

Hráč byl napomenut ve 67. minutě za držení soupeře za dres rukama v souboji o míč a zmaření slibně se rozvíjející akce. Druhou žlutou
kartou byl napomenut v 67. minutě za opakované strkání rukama do hrudi protihráče v přerušené hře (vzájemné napadení bez větší
intenzity) a následovalo udělení červené karty.
Podle § 13 odst. 1 písm. b) Disciplinárního řádu FAČR se Josefu Benedikovi místo uložení zákazu závodní činnosti ukládá peněžitá
pokuta ve výši 500 Kč.

UDĚLENÉ TRESTY:

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 05.10.2022


